

ગાંધીનગર સમાચાર

ગાંધીનગરમાં આઠ રાજ્યની મહિલા સરપંચો અતિથિ બનશે

બળદેવજી અને નિર્મલાબેન વચ્ચે આયોજન મંડળની બેઠકમાં વાક્યુલ બેલાયુ !

ગાંધીનગર, તા. ૧ બળદેવજી અને નિર્મલાબેન વચ્ચે આયોજન મંડળની ગઈકાલે મળેલ બેઠકમાં અર્ધ કલાક સુધી ધારાસભ્ય બળદેવજી ઠાકોર અને પ્રભારી મંત્રી નિર્મલાબેન વાઘવાણી વચ્ચે વાક્યુલ ચાલ્યું હતું.



નૃત્યોત્સવ - વિવિધ પ્રાંતોના વૈવિધ્યપૂર્ણ નૃત્યોની રસહલાલ ગાંધીનગરના આંગણે આરંભાઈ છે...

વાઈબ્રન્ટ સમિટ ૨૦૧૭માં મહાનુભાવોના સરભરા ખર્ચ માટે ૧.૫૬ કરોડનું ચુકવણી

ગાંધીનગર તા. ૧ વાઈબ્રન્ટ સમિટ દરમિયાન નગરને નવો મેક ઓવર કરવા પાછળ પણ કરોડો રૂપિયાનો ખર્ચ થતો હોય છે.



વિધાનસભામાં ગાંધીનગર - ધનજય જોષી

ખાદી કારીગરોના વેતનમાં

૭૫ ટકાનો વધારો કરાયો

ખાદી કારીગરોની નિરાશા દુર થાય તેવા સંકેત : કેવીઆઈસી તેમજ ખાદી ઉત્પાદકોની મળેલી મિટીંગમાં નિર્ણય કરાયો : ખાદી સ્વીનીંગને પ્રોત્સાહન માટેનો ઉદ્દેશ્ય અમદાવાદ, તા. ૧

જિલ્લાના ૧૯૪૬૫ વિદ્યાર્થીઓ સામાન્ય અને વિજ્ઞાન પ્રવાહની પરીક્ષા આપશે

ગાંધીનગર, તા. ૧ આગામી માર્ચ મહીનામાં ધોરણ ૧૦ અને ૧૨ ની બોર્ડ પરીક્ષાનો પ્રારંભ થશે.

ગાંધીનગરમાં આઠ રાજ્યની મહિલા સરપંચો અતિથિ બનશે

ગાંધીનગર, તા. ૧ ગાંધીનગર નજીકના પેથાપુર, કોબા, ગાંધીનગર શહેરમાં કરવામાં આવી છે.

બેસણું અમારા પિતાશ્રી અશ્વિનકુમાર ઠાકોરલાલ સોનીનું તા. ૨૭/૨/૨૦૧૭ના રોજ દુઃખદ અવસાન થયેલ છે.

સ્થળ : સૌરાષ્ટ્ર લેઉઆ પટેલ સમાજની વાડી, સેક્ટર-૭/સી, ગાંધીનગર લી.

સૌરાષ્ટ્ર ત્રિવેદી મેવાડા બ્રાહ્મણ બેસણું દિલગીરી પૂર્વક જણાવવાનું કે મારા પૂજ્ય પિતાશ્રી પ્રતાપરાય જેશંકર ત્રિવેદી નું તા. ૨૭-૨-૨૦૧૭ને સોમવારના રોજ અવસાન થયેલ છે.

મહેમાનોના ઓવારણાં લેવા માટે સલામતી વ્યવસ્થાથી લઈ હોટલ અને ભોજન પાછળ પાછા કરોડો રૂપિયાનો ખર્ચ થાય છે

હોટલોને કુલ રૂ. ૧,૫૬૦,૮૮૭.૦૦ નું એડવાન્સ ચુકવણી કરવામાં આવ્યું છે.

ગૌયર વિકાસ માટે જિલ્લામાં મળેલી ૮ અરજીમાંથી ૩ અરજી સરકાર દ્વારા મંજૂર



ગરમીનો આકરો મીજાજ - માર્ચના આરંભે જ મહત્તમ તાપમાન ૩૭-૩૮ ડિગ્રીએ પહોંચ્યું છે ત્યારે આગામી દિવસોની આગાહી અત્યારથી જ દબાડે છે...

કેપિટલ ઓફસેટ AN ISO 9001:2008 Certified Company મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ ધોત નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.

ઈટનો શ્રેષ્ઠ, સસ્તો અને મજબૂત વિકલ્પ ફ્લેટ, બંગલો, બાઉન્ડ્રી વોલ, ઇન્ડસ્ટ્રીયલ વોલ, સ્કૂલ, હોસ્પિટલ માટે